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Державний музей книги і друкарства України
        «Книжки приємно прочитати,А спробуй їх створити!Тонке мистецтво друкувати,Якого треба вчити.»
  

    
    
    
    
      27 квітня з нагоди Всесвітнього дня книги  користувачі бібліотеки
№ 119 здійснили заочну екскурсію залами музею книги і  друкарства
України, а провідницею у цій подорожі стала запрошена співробітниця 
музею Лариса Григорівна Коренда.           

  

    Із натхненням, цікаво і змістовно,  використовуючи
слайди, розповіла вона історію створення музею, що
заснований у  1972 році – Міжнародному році книги за
рішенням ЮНЕСКО - і розташований у  давній архітектурній
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пам’ятці Києво-Печерської лаври – будинку монастирської 
друкарні, яка діяла з початку XVII понад 300 років, а
фундатором був відомий  учений, просвітитель,
архімандрит Єлисей Плетенецький. Діти дізналися, що у 
музеї зібрані близько 56 тис. експонатів, котрі висвітлюють
історію вітчизняної  книги і книжкової справи від часів
Київської Русі і до наших днів, видавничу  діяльність Івана
Федорова та інших видатних творців української книги. 
Мандруючи віртуально, школярі побачили найцінніші давні
та сучасні видання:  книги, обкладинки яких прикрашені
карбуванням по золоту та сріблу, в оправах зі  шкіри та
оксамиту, пергаментний сувій і папіруси, глиняні таблиці та
дерев’яні  дощечки, новітні книги в електронному вигляді,
книжки-«велетні» і  книжки-«малюки» (найменша розміром
3х4 мм), прижиттєві видання творів Григорія  Сковороди,
Тараса Шевченка, Марка Вовчка, Івана Франка, Лесі
Українки. Хвилю  емоцій у юних читачів викликала
інформація про те, що на Реймському Євангелії з  київської
бібліотеки князя Ярослава Мудрого, вивезеному до Франції
Анною  Ярославною і копія якого зберігається в музеї,
присягалися французькі королі  протягом семи століть.    
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  У подальшому спілкуванні учасники зустрічі 
читали вірші про книги, пригадали прислів’я про
книги і читання, обговорили  велике значення
книги у житті людини та зацікавлено обирали
книжки із виставки  «Як до живих джерел
глибоких ми припадаємо до книг».
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